

安溪报

中共安溪县委宣传部主管
安溪县融媒体中心主办

□刊号:CN-35(Q)第0021号

□邮箱:axbone@163.com

□网址:<http://www.anxinews.com>

□邮编:362400

□本报热线:0595-23237000

□本期4版



本报官方微信

注册号:1388991

登记证书编号:AGI02286

经安溪县茶业发展中心许可使用
许可证号: AT-XXXXXXXXXXXXXX
购买安溪铁观音请认准中国地理标志

县管干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班举办

本报讯 (融媒体记者王灿玲 刘伯怡)20日,县管干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班开班。县委书记吴毓舟作动员讲话并作专题辅导。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届四中全会和中央经济工作会议精神,认真落实省委、市委全会和经济工作会议要求,发挥县管干部“关键少数”作用,引导带动全县上下大抓学习、大抓贯彻、大抓落实,切实把学习成果转化到推动县域高质量发展的强大动力,奋勇争先推进中国式现代化安溪实践。

开班式上,吴毓舟围绕“知其言更知其义,知其然更知其所以然”“锐始者必图其终,成功者先计于始”“功成不必在我,功成必定有我”三方面,结合近段时间来的学习思考,系统阐释了党的二十届四中全会的核心要义、精神实质和实践要求。

吴毓舟要求,要学深学透、学思践悟,真正领会核心要义,从“成绩单”中看到信心所在、从“坐标系”中看到方位所向、从“规划图”中看到愿景所指、从“冲锋号”中看到力量所来,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要紧密结合安溪实际,聚焦“加快全面建设具有茶乡特色的现代化中等城市”这一主线,围绕打造特色产业引领的